

Gmina Miasto Zakopane - Urząd Miasta Zakopane
ul. Kościuszki 13, 34-500 Zakopane

Znak: BZP.271.91.2024

Zakopane, dnia 02.01.2024 r.

**INFORMACJA O PYTANIACH DO TREŚCI SWZ
WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI ZAMAWIAJĄCEGO**

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji treści ofert na realizację zadania pn.: „Świadczenie usług kontroli biletów w autobusach komunikacji miejskiej”.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) – dalej ustawa Pzp, Zamawiający udostępnia treść pytań Wykonawcy do treści SWZ wraz z odpowiedziami Zamawiającego.

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza złożenie oferty wypełnionej, podpisanej i zeskanowanej w pdf?

Odpowiedź 1

Tak, pod warunkiem, że Wykonawca przed przesłaniem oferty przygotowanej w formie skanu (*skanu oferty sporządzonej w wersji papierowej podpisanej własnoręcznym podpisem!*) podpisze ten skan (*plik w formacie pdf*) elektronicznym podpisem kwalifikowanym, podpisem zaufanym lub elektronicznym podpisem osobistym.

Przesłanie oferty w formie skanów niepodpisanych podpisem elektronicznym będzie skutkowało odrzuceniem takiej ofert na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp.

Szczegółowe informacje w tym zakresie zawarte są w rozdziale XV i XVIII SWZ.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuszcza złożenie dokumentów i podpisanie ePuap?

Odpowiedź 2

Nie. Jedynym prawidłowym sposobem złożenia oferty jest przesłanie jej do Zamawiającego za pośrednictwem platformy zakupowej: platformazakupowa.pl, która dostępna jest na stronie internetowej Urzędu Miasta Zakopane www.zakopane.eu w zakładce: *Zamówienia publiczne*.

Złożenie oferty za pośrednictwem platformy teleinformatycznej ePUAP będzie skutkowało odrzuceniem takiej oferty na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp.

Szczegółowe informacje w tym zakresie zawarte są w rozdziale XV i XVIII SWZ.

Z poważaniem

*Z up. Burmistrza
mgr inż. Ewa Stasik*

Kierownik Biura Zamówień Publicznych